



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела неизвестного мужчины



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения вечером 17 августа 2017 года в реке Неве у одного из домов по Малоохтинской набережной тела неизвестного мужчины с привязанным на шее грузом.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в том числе с участием следователей-криминалистов Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу, с участием специалиста в области судебной медицины. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств, в частности на установление личности погибшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления обстоятельств и причины смерти.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1157695>